
Upravno vijeće Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (nastavno: HZZO) održalo je 15. 
studenoga 2011. godine svoju 27. redovnu sjednicu. Navodimo najvažnije. 
 
1.POSLOVANJE  HZZO-a U RAZDOBLJU I. - IX. MJESECA 2011. GODINE 
 
U prvih devet mjeseci ove godine HZZO je ostvario daljnje značajne pozitivne pomake u svom 
poslovanju. Ostvaren je pozitivan financijski rezultat u iznosu od 336,3 milijuna kuna.  
Zbog smanjenja cijena lijekova i veće kontrole njihova propisivanja, dodatno su smanjeni izdaci 
lijekova na recepte za više od 114 milijuna kuna. 
Zbog pojačane kontrole bolovanja i nadalje se značajno smanjuju izdaci za bolovanja, pa su oni, u 
odnosu na isto razdoblje prošle godine, smanjeni za čak više od  50 milijuna kuna. Značajno je 
smanjen broj dana bolovanja na teret HZZO-a, te prosječno trajanje bolovanja. 
Dospjele obveze na dan 30.9.2011. godine smanjene su u odnosu na prethodnu godinu za  više od 
442,4 milijuna kuna. 
 
2.PROŠIRENA PRAVA RODITELJA DJECE OBOLJELE OD MALIGNIH BOLESTI 
 
Izmjenom svojeg općeg akta, HZZO je proširio prava roditelja djece koja su oboljela od malignih 
bolesti, na način da im je, uz već postojeće pravo na smještaj uz dijete u okviru smještajnih kapaciteta 
ugovorne bolničke zdravstvene ustanove na teret HZZO-a, omogućio da ostvare pravo na naknadu 
troškova smještaja u slučaju da ugovorna bolnička zdravstvena ustanova nema kapaciteta za smještaj 
roditelja. Radi ostvarivanja prava potrebno je da se roditelji nakon završenog liječenja djeteta, jave u 
nadležni područni uredu HZZO-a i podnesu pismeni zahtjev za naknadu plaćenih troškova svog 
smještaja te potvrdu bolnice u kojoj se dijete liječilo o tome da im ona nije mogla osigurati smještaj. 
HZZO će priznati troškove smještaja roditeljima do maksimalnog  iznosa dnevnice za Republiku 
Hrvatsku (170,00 kuna). 
 
3. NOVI PRAVILNIK O ORTOPEDSKIM I DRUGIM POMAGALIMA 
 
Upravno vijeće HZZO-a prihvatilo je novi Pravilnik o ortopedskim i drugim pomagalima i novi Popis 
pomagala. Njima je završen postupak uređenja sustava ugovaranja i isporuke pomagala koji je 
uključivao natječaj i novi model ugovaranje maloprodajnih lokacija za isporuku pomagala, novi 
Pravilnik i Popis pomagala, te uređenje sustava oglašavanja o pomagalima i kontrole kvalitete 
pomagala. Prošireno je pravo osiguranih osoba oboljelih od dijabetesa, tako da će sve osigurane osobe 
koje boluju od navedene bolesti, bez obzira na vrstu terapije koju primaju (inzulin ili tablete), 
ostvarivati pravo na uređaj i trakice za samokontrolu šećera u krvi, dok su do sada navedeno pravo 
imale samo osobe na terapiji inzulinom. 
 
4. EDUKACIJA DOKTORA SPECIJALISTA U INOZEMSTVU 
 
Radi povećanja dostupnosti najviše razine zdravstvene zaštite u Republici Hrvatskoj, HZZO je stvorio 
temelj za dodatnu edukaciju hrvatskih doktora specijalista iz ugovornih bolničkih zdravstvenih 
ustanova boravkom u inozemnoj zdravstvenoj ustanovi u koju je HZZO uputio osiguranu osobu na 
liječenje koje se nije moglo provesti u Hrvatskoj. Hrvatskim liječnicima tako je omogućen boravak u 
inozemnoj ustanovi na dodatnoj stručnoj edukaciji na teret HZZO-a. 



 
 
5. LISTE ČEKANJA 
 
Nakon što je na prethodnoj sjednici Upravnog vijeća HZZO-a odobreno 20 milijuna kuna za skraćenje 
listi čekanja u bolničkim zdravstvenim ustanovama, prikazani su prvi rezultati. Do sada je provedeno 
ukupno 2.556 postupaka čime su značajno skraćene liste čekanja, a osobito za magnetsku rezonanciju 
(338), ultrazvuk dojke (461) i ultrazvuk srca (383). 
 
 
6. HITNA MEDICINA  
 
U sklopu reforme hitne medicine, čiji je cilj izjednačavanje standarda hitne intervencije na cijelom 
području Republike Hrvatske, provedeno je razdvajanje djelatnosti sanitetskog prijevoza i hitne 
medicine. Kao nastavak reforme, ugovoreni su novi provoditelji u djelatnosti hitne medicine u 
županijama koje su obavile sve pripremne radnje i uskladile kadrove, prostor  i medicinsko-tehničku 
opremu za obavljanje djelatnosti u skladu s pozitivnim propisima. 
 
 
7. SPECIJALISTIČKO USAVRŠAVANJE ZDRAVSTVENIH RADNIKA 
 
Kako bi se povećanjem educiranosti zdravstvenih radnika podigla kvaliteta zdravstvene zaštite 
osiguranih osoba HZZO-a, odobreno je financiranje više specijalizacija zdravstvenih radnika i to: 
dvije specijalizacije iz ginekologije i opstetricije, te po jedna iz medicine rada i športa, oralne kirurgije 
i  iz ortodoncije.  
 
8. FINANCIRANJE PRIPRAVNIČKOG STAŽA ZDRAVSTVENIH RADNIKA  
 
Radi stručnog osposobljavanja kvalitetnih i educiranih zdravstvenih radnika HZZO nastavlja i dalje 
financiranje pripravničkog staža za novih 64 zdravstvenih radnika u ugovornim općim bolnicama.  
 
 


